



В воскресенье, 12 июня, 19-летний горловчанин, ехавший за рулем мотоцикла по Калининскому району Горловки, чтобы избежать столкновения с легковым автомобилем, выехавшим навстречу, был вынужден резко свернуть в сторону, в следствие чего перевернулся и слетел с дороги в кювет.

По словам пострадавшего, автомобиль с места происшествия скрылся. С закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, закрытым переломом ключицы, ушибом грудной клетки позвоночника, закрытым переломом костей таза, ушибленной раной локтевого сустава житель Горловки был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

**"Горловский Медиа Портал"**